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Oppgave 1: 
 

Antall forskjellige juryer: 
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P(minst 40 % av begge kjønn) = #
#
gunstige
mulige

 

#gunstige: For å være minst 40 % av 12 må det være minst 5 personer av hvert 
kjønn. Mulige sammensetninger av (Kvinner, Menn) blir da (5,7), (6,6) eller (7,5). 
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Oppgave 2: 
  

a) X = rørlengde ~ N(25,1). 
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b) La T= # rør med lengde mellom 24 og 24,5 m. T ~ Binomisk(n=10, p=0,15). 
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c) (24 24,5) 0,15( 24,5 | 24) 0,178
( 24) 1 0,1587
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Oppgave 3: 
 

a) X ~ Poisson(λ=14,7) 
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b) W ~ Gamma(r=100, λ=14,7) 
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c) W kan betraktes som sum av 100 eksponentialfordelte variable. W er da tilnærmet 
normalfordelt iflg. sentralgrenseteoremet. 
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Oppgave 4: 
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